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Opole, dnia 18.06.2014 r.

114/ZP/RCRE/POKL9.1.2/2014
Wykonawcy 

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na usługę organizacji w Zamku MOSZNA festiwalu nauki 

pn. „ Zobacz, sprawdź, zrozum” dla uczniów szkół podstawowych będących beneficjentami projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań, jakie w dniu 17.06.2014 r. wpłynęły od Wykonawcy w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz), wraz z wyjaśnieniem Zamawiającego:
Pytanie 1
Czy na potrzeby wyceny mógłbym otrzymać od Zamawiającego szczegółowe wytyczne dotyczące techniki nadruku na czapeczkach i latarkach? Chodzi mi, przede wszystkim o to czy nadruk ma być wykonany w pełnej gamie kolorów tzw. Full Color czy jednobarwny np. czarny?Szanowni Państwo,

Z uwagi na specyfikę działalności spółki oraz techniczne uwarunkowania systemu obiegu dokumentów księgowych proszę o wyjaśnienie czy zapisy dokumentacji SIWZ - Przetarg nieograniczony na usługi wydawnicze i publikację w codziennej prasie (wydanie czwartkowe) wraz z kolportażem realizowane w ramach kampanii informacyjno-promocyjnej projektu Fascynujący świat nauki i technologii, w punktach dokumentacji dotyczących dostarczenia każdorazowo w dniu wydania odcinka komiksu 8000 egzemplarzy gazety  zakupionych w ramach projektu zawierającej komiks (4000 w wersji papierowej, 4000 w formie e-wydania) we wskazane lokalizacje na terenie województwa opolskiego.

Czy koszt dostarczenia ustalonej ilości wydań - tradycyjnych oraz e-wydań (bezpłatnych dla odbiorcy) w ustalone lokalizacje oraz koszt zakupu (gazety, w niej komiksu) można interpretować jako zakup i dostawę 8000 egzemplarzy gazety zakupionych w ramach projektu I czy Wykonawca będzie mógł wystawić za te usługi fakturę o tytule płatności: zakup i dostawa 8000 egzemplarzy NTO.
Odpowiedź

Nadruki na czapeczkach i latarkach zawierać mają standardowe oznaczenia projektowe (zgodnie z wytycznymi w zakresie informacji i promocji w POKL) uzupełnione o logo projektowe, RCRE oraz herb województwa wraz z odpowiednimi hasłami. Nadruki te przewidziane są w opcji druku full color. 

W zakresie informacji dotyczącej baneru to druk baneru odbędzie się na podstawie wzoru dostarczonego przez zamawiającego w jednym ze standardowych plików graficznych również w opcji druku full color. 

Wzory logotypów na nadruki na czapeczkach i latarkach zostaną udostępnione przez zamawiającego z chwilą podpisania umowy. Przykładowe oznakowanie projektowe zawierające w./w logotypy znaleźć można w stopce strony www.snit.rcre.opolskie.pl
Pytanie 2
Moje wątpliwości budzi (tekst z załącznika nr 1 do SIWZ): Wydanie posiłków nastąpi dwukrotnie podczas przerw zgodnych z harmonogramem festiwalu.

Czy na potrzeby wyceny oferty mam przyjąć 2 x 650 porcji czy 1 x 650 porcji (przy założeniu że osoba podczas jednej przerwy zje bigos a drugiej przerwy grochówkę i hotdoga?)Szanowni Państwo,

Z uwagi na specyfikę działalności spółki oraz techniczne uwarunkowania systemu obiegu dokumentów księgowych proszę o wyjaśnienie czy zapisy dokumentacji SIWZ - Przetarg nieograniczony na usługi wydawnicze i publikację w codziennej prasie (wydanie czwartkowe) wraz z kolportażem realizowane w ramach kampanii informacyjno-promocyjnej projektu Fascynujący świat nauki i technologii, w punktach dokumentacji dotyczących dostarczenia każdorazowo w dniu wydania odcinka komiksu 8000 egzemplarzy gazety  zakupionych w ramach projektu zawierającej komiks (4000 w wersji papierowej, 4000 w formie e-wydania) we wskazane lokalizacje na terenie województwa opolskiego.

Czy koszt dostarczenia ustalonej ilości wydań - tradycyjnych oraz e-wydań (bezpłatnych dla odbiorcy) w ustalone lokalizacje oraz koszt zakupu (gazety, w niej komiksu) można interpretować jako zakup i dostawę 8000 egzemplarzy gazety zakupionych w ramach projektu I czy Wykonawca będzie mógł wystawić za te usługi fakturę o tytule płatności: zakup i dostawa 8000 egzemplarzy NTO.
Odpowiedź
Festiwal Nauki zgodnie ze wstępnym harmonogramem przedstawionym w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia  trwać ma od godz. 14:00 (przyjazd uczestników na miejsce) do godz. 19:00/20:00. Zamawiający przewidział we wstępnym harmonogramie dwie przerwy o godz. 15:45 oraz 17:45. Są to jednak założenia, które zostaną doprecyzowane przez Zamawiającego najpóźniej w terminie 14 dni przed wyznaczoną datą organizacji Festiwalu Nauki.

Ilość przerw nie ma wpływu na ilość wydanych posiłków:  „wojskowa grochówka” 150g , hot-dog 150g, bigos 150g na osobę (dla każdego uczestnika Festiwalu)…”. 

Wykonawca  powinien przyjąć 650 porcji przy założeniu że każdy uczestnik może skorzystać z każdego rodzaju poczęstunku podczas obu przerw.

Dyrektor

mgr Lesław Tomczak
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Projekt systemowy „Fascynujący świat nauki i technologii” nr POKL.09.01.02-16-001/13

jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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